
 
 
 
 
 
 
 
 

Referat af generalforsamling onsdag d. 4. oktober 2023, kl. 19.00 på 

Strandgården 
 
Birthe Jørgensen bød velkommen til de fremmødte.  

 
Referat 

 
1. Valg af ordstyrer og referent 

 

Jesper er valgt til ordstyrer 
Astrid er valgt som referent 

 
2. Fremlæggelse af beretning  

 

Beretningen dækker et halvt år, da foreningsåret er blevet flyttet i overensstemmelse 
med badesæsonen – og ikke kalenderåret.   

 
Medlemstal 
Foreningen har fået 40 nye medlemmer siden april, der er nu 448 medlemmer + 4 

nye i går = 452 medlemmer.  
Aldersfordelingen er: 

Mellemmer under 24             = 12 
Medlemmer mellem 25-34 år = 91 
Medlemmer mellem 35-44 år =105 

Medlemmer mellem 45-64 år =173  
Medlemmer mellem 65-84 år = 66 

Medlemmer mellem 85-89 år = 2  
1 medlem over 90 år. 
Bestyrelsen har drøftet, hvor mange vi skal være, og så længe der er plads i saunaen, 

sætter vi ikke begrænsninger på.  
Vi sætter skema op i saunaen, hvor man kan registrere sig, og så opfordrer 

bestyrelsen til at bruge de tider, der ikke er så besøgte.   
 
Foreningskultur 

Vi modtager mange ønsker og behov, og vi forsøger at skabe optimale rammer for 
medlemmerne. Sommetider kan det give kritik, men det kan være svært at 

imødekomme enkeltes ønsker. Fællesskab og ansvar vægtes højt, vi ønsker en god 
kultur med respekt for de beslutninger, der træffes.  

Børnetimer, stilletimer og tekstilfri timer er fortsat en del af åbningstiden. Især 
tekstilfri timer er populære.  



Vi har modtaget ønske om at udvide de tekstilfri timer, og det tager vi op i 
bestyrelsen. Ønske om sene åbningstider drøftes i bestyrelsen. Gæstetiden er 

begrænset, og hvis man kommer mere end to gange, bedes man melde sig ind.  
Nye medlemmer bydes velkomne og introduceres til kulturen i foreningen. 
 

Saunaen 
Saunaen blev lukket ned i maj måned. Saunasæsonen sluttedes 30/4 til et velbesøgt 

arrangement. Sæsonen startede i søndags med lidt færre medlemmer. Åbningstiderne 
fremgår af hjemmesiden.  
 

Vi fortsætter med frivillig rengøring, og vi opfordrer alle til at deltage.  
 

Bestyrelsen arbejder på at finde løsninger på det varme gulv i saunaen. 
 
Saunagus har været en succes, og medlemmer i foreningen har været gusmestre. Nye 

initiativer bydes velkommen.  
 

På havnen er der lavet nyt slæbested og krabbebro. Vi er blevet lovet, at arealet bag 
saunaen ryddes, og græsset slås.  
 

Skridsikker belægning på badebroen 
Som et nyt tiltag vil der komme en ny skridsikker belægning på badebroen, da den 

bliver meget glat. 
 
Tak 

Formanden slutter beretningen med en stor tak til bestyrelsen. 
 

Spørgsmål til beretningen: 
Hvordan viderefører vi kulturen i foreningen, når der i de tekstilfri timer kommer 

besøgende i saunaen, der ikke er tekstilfri?  
 
Svar:  

Bestyrelsen har lavet en ordbog, som skal være en hjælp til, at vi alle forstår, hvad 
formålet er med de forskellige timer i saunaen, sådan at stilletime er stille, og at 

tekstilfri er tekstilfri. Vi må hjælpe hinanden med at minde om, at det er udtryk for 
foreningens kultur.  
Bestyrelsen ønsker at gøre opmærksom på, at ordbogen findes.  

 
Spørgsmål: 

Hvordan skal man forstå tekstilfri? 
 
Svar: 

Tekstilfri forstås som inde i saunaen og ikke, når man går fra saunaen og til 
badebroen. Vi ønsker at tage hensyn til sejlere og andre besøgende på havnen.  

 
 
 

Spørgsmål: 
Hvad tænker bestyrelsen om det varme gulv i saunaen? Man må ikke færdes med sko 

på i saunaen.  



 
Svar: 

Bestyrelsen er i kontakt med fagfolk, og der arbejdes på at afprøve forskellige 
løsninger.  
 

Generalforsamlingen godkender beretningen.  
 

3. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse  
 

Vi har fået tilsagn fra Fynske Bank på 12.500,- kr. til hjælp til brodækket.  

 
Vi har et lille underskud på udgifts-siden, der skyldes, at bestyrelsen har indløst 

medlemsaktierne.  
 
Depositum er tilbagebetalt til de medlemmer, der havde booket saunaen, og da det 

ikke længere er en mulighed på grund af udvidede åbningstider, er pengene 
tilbagebetalt.  

 
Der er ikke brugt så mange penge på arrangementer og administration. 
 

Resultat: 
Underskud på 4.307,78 kr.  

 
Egenkapital: 75.975,37 kr.  
 

Generalforsamlingen godkender regnskabet. 
 

4. Behandling af indkomne forslag  
 

Der er ikke indkommet forslag.  
 

5. Fremlæggelse af budget  

 
Budgettet er meget afhængigt af el-prisen. 

Budgettet er fastlagt på grundlag af et konservativt skøn på 375 medlemmer, da 
nogle falder fra, når der opkræves kontingent. 
Da der er mange medlemmer, vil der være mere slid på saunaen. 

 
Budgetteret overskud på 13.000 kr. ved en kontingentforhøjelse til 250 kr.  

 
Generalforsamlingen godkender budgettet.  
 

6. Fastsættelse af kontingent  
 

Bestyrelsen foreslår en kontingentfastsættelse på 250 kr. årligt. 
 
Generalforsamlingen godkender kontingentfastsættelsen.  

 
7. Valg til foreningens bestyrelse  

 



Carsten, Keld og Søren modtager genvalg. 
 

8. Valg af revisor 
 
Jesper er genvalgt til revisor.  

 
9. Evt.  

 
Glemt tøj – der står en kasse bag saunaen, en gang imellem tømmes den. 
Opfordring til at huske sine ting.  

 
Der skal inden længe udarbejdes en ny lokalplan for området. Havbadeforeningen er 

repræsenteret i Broudvalget, og bestyrelsen opfordrer til, at Havbadeforeningen er 
bedre repræsenteret, da foreningen er den største på havnen.  
 

Vi håber, at vi i vinterperioden kan bruge toiletbygningen. Rengøring af 
toiletbygningen skal afklares.  

 
Stor ros til bestyrelsen, fantastisk at have sådan en sauna og så til et lavt 
kontingent.  

 
Dirigenten ophæver generalforsamlingen og takker for god ro og orden.  

 
 

Med venlig hilsen 

 
Carsten Riis (næstformand) Birthe Jørgensen 

Magnavej    Stenbukken 58 
Mobil 40872447  Mobil 29400853 
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